
QUESTIONS d’ ENCHERES  et  PLANS  de JEU                                       Cours JJB du 7.01.2018 
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*forcing, fort, 

avec arrêt 

sans 

obligation de 

4 cartes. 

**contrôle, 

relais. 
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Vous êtes en S. Entame 7C ; 

Plan de jeu ? 

 

(penser à la répartition 4/2 

des T en  EO)
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ambigu � 

continue à 

te décrire. 

4) 4Pcontrôle. 6)Les autres jeux  
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6)3C, pour garder la maîtrise 

des C et la remontée au mort.  

Retour P, pris de AP.Atout, AT 

RT,T coupé.Remontée VK,T 

coupé,remontée AC……… 

2)3T cue-bid  

for, invitation 

manche. 

5) AP puis 5K. 10 964 
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 ♠ A10 983 
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Donneur: N    Vuln:personne Les plis: 6P+1C+1K+1T = 9 + 2C coupés? 

En mort inversé:5P+1C+1K+1T=8+3K coupés  

=11; une remise en main d’E à C devrait fournir  

le 12
ième

 pli.(compte tenu de l’intervention d’E.. 

 

SUD O NORD EST 
 - 1P 2C 

4C - 4SA - 

5C - 6P - 

Entame: RC 

 Résultat :  = 

 

 
 

Donne 2 ♠ V982 
 ♥ 83 
 ♦ 763 
 ♣ 10 873 
♠ A10 5     ♠ RD43  

 N  
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O  E 
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 S  
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 ♥ 76542 
 ♦ 9842 
 ♣ V8 
 

Donneur: E        Vuln:EO  Les plis: 3P+3C+3K+3T = 12 

 Le 13
ième

 pli ne peut provenir que des T  

ou des P. 

Il faut trouver une répartition 3/3 ou tenter  

un squeeze si un adversaire a la  

répartition 4/4. 

 

On tire les K et les C � N n’a que 2 C; 

Sur le 3
ième 

C, il est obligé de défausser  

un T ou un P et l‘on fera 4 plis dans la  

couleur où il a défaussé. 

 

SUD O N EST 
   1SA 
- 7SA - - 

-    

    

 Entame:  2C* 

 Résultat : = 

*pour donner la parité  

(contre un chelem) 

 
 

Donne 3 ♠ 854 
 ♥ A10 3 
 ♦ 10 82 
 ♣ V653 
♠ V973     ♠ D10 

 N  
♥ 986  ♥ D742 

O  E 
♦ D75  ♦ R63 

 S  
♣ 10 98  ♣ D742 

   
 ♠ AR62 
 ♥ RV5 
 ♦ AV94 
 ♣ AR 
 

Donneur: S        Vuln:NS  Les plis: 2P+2C+1K+2T = 7 

L‘ entame montre que les P sont 4/2; il  faut tenter 

 les honneurs répartis à K et donc pouvoir jouer  

2 fois K du mort.   La carte clé est le VC. 

On prend de AP et l’on joue VC que l’on laisse  

courir. Si E prend, on a les 2 remontées  

(AC et 10C); sinon on Monte au mort par AC et  

l’on joue K, vers le 9, on prend le retour P et l’on 

 donne un K à E qui ne peut pas rejouer P. 

SUD O N EST 
2T - 2K - 
2SA - 3SA - 

- -   

 Entame: 3P 

 Résultat : = 

 

 

 

 


